
 

 
 

Α.Π.: 7283/11-03-2015 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ  
ΓΙΑ ΜΙΑ ΘΕΣΗ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΗ [#0045-KRP] 

Στο Ηράκλειο σήμερα 11 Μαρτίου 2015 ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.00 πμ συνήλθε στο Ινστιτούτο Μοριακής 
Βιολογίας & Βιοτεχνολογίας (ΙΜΒΒ) του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ) στα Βασιλικά Βουτών 
Ηρακλείου, η Επιτροπή για την αξιολόγηση των προτάσεων για τη σύναψη μίσθωσης έργου μιας θέσης 
Διδακτορικού Ερευνητή [Ref # 0045‐KRP], στο πλαίσιο της υλοποίησης του έργου «Ανάπτυξη 
Διεπιστημονικών Ερευνητικών Δραστηριοτήτων στην Κατεύθυνση της Βιολογίας Συστημάτων»  (ΒΙΟΣΥΣ),  
που  εντάσσεται  στην  κατηγορία  πράξης  «Ανταγωνιστικότητα  και Επιχειρηματικότητα και Περιφερειών 
σε Μετάβαση» (ΕΣΠΑ 2007-2013)  και  συγκεκριμένα  στη  δράση εθνικής  εμβέλειας  «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ  
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ  ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ  ΦΟΡΕΩΝ  ‐  ΚΡΗΠΙΣ», την οποία αποτελούσαν τα κάτωθι μέλη: 
1. Ιωάννης Στρουμπούλης, Πρόεδρος της Επιτροπής 
2. Χαράλαμπος Σπηλιανάκης, μέλος 
3. Ιωσήφ Παπαματθαιάκης, μέλος 
Χρέη γραμματέα της επιτροπής ανέλαβε ο κ. Ιωάννης Στρουμπούλης. 
Ενώπιον της επιτροπής προσκομίσθηκαν οι φάκελοι των προτάσεων, οι οποίες κατατέθηκαν εμπροθέσμως 
από τους ενδιαφερομένους. Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι έχουν τηρηθεί διατυπώσεις δημοσιότητας με την 
ανάρτηση της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην ιστοσελίδα του ΙΤΕ για το χρονικό διάστημα των 
15 ημερών. Επίσης διαπίστωσε ότι η πρόσκληση έχει αναρτηθεί στο πρόγραμμα «Διαύγεια» στις 20/2/2015. 
Ακολούθως η επιτροπή διαπίστωσε ότι εμπροθέσμως έχουν κατατεθεί οι κάτωθι προτάσεις (αλφαβητικά): 

• Πρόταση της κας Καρκούλια Ελένης 
• Πρόταση της κας Κουστερίδου Παρασκευής 
• Πρόταση του κου Μαστροκόλια Αναστάσιου 
• Πρόταση του κου Μπλαζάκη Κωνσταντίνου 
• Πρόταση της κας Μπουλάκη Βασιλικής-Σταματίας 
• Πρόταση του κου Παπαδόπουλου Γεώργιου 

Στη συνέχεια εξετάστηκαν από την Επιτροπή λεπτομερώς τα υποβληθέντα των προτάσεων δικαιολογητικά 
και στοιχεία. Επισημάνθηκε από την επιτροπή ότι οι υποψήφιοι Μπουλάκη, Μαστροκόλιας, και Μπλαζάκης 
υπέβαλλαν ελλιπείς προτάσεις υποψηφιότητας όσον αφορά την κατάθεση όλων των απαιτούμενων 
δικαιολογητικών. Παρόλα αυτά οι προτάσεις τους αξιολογήθηκαν από την επιτροπή βάσει των 
υποβληθέντων βιογραφικών τους. 
Η αξιολόγηση των προτάσεων των υποψηφίων έγινε με βάση τα παρακάτω κριτήρια και βαρύτητα: 
 
1. Σχετικότητα: Πτυχίο ΑΕΙ Υπολογιστικών ή Βιολογικών επιστημών (Μαθηματικός, Μηχανικός, Βιολόγος, 
Γεωπόνος, Ιατρός, Φαρμακοποιός κ.α.) ή συναφούς ειδικότητας πτυχίο ημεδαπής ή αλλοδαπής: 30% 
2. Εμπειρία στη μεθοδολογία:  Εμπειρία σε μεθοδολογίες NGS και υπολογιστική βιολογία, στατιστική ανάλυση και 
μαθηματική μοντελοποίηση πολύπλοκων βιολογικών διεργασιών, βιολογική ερμηνεία, εμπειρία προγραμματισμού 
σε περιβάλλον UNIX / Linux και γλώσσες προγραμματισμού όπως Perl, R και Bioconductor, web-based ανάπτυξη 
εφαρμογών (Javascript, PHP), αποθήκευση δεδομένων (SQL), σχεδιασμός και εφαρμογή αλγόριθμων, ανάλυση NGS 
δεδομένων και εξοικείωση με γονιδιωματικές βάσεις δεδομένων και βιοπληροφορικά εργαλεία. Απαραίτητα 
υπόβαθρο σε μοριακή βιολογία: 35% 
3. Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα, Δεξιότητες παρουσίασης και άνεση στο γραπτό λόγο (ελληνικά και 
αγγλικά), Εμπειρία σε διεπιστημονική εργασία (βάσει προϋπηρεσίας), Ευχέρεια στην οργάνωση εργασιών και 
ικανότητα ανάληψης πρωτοβουλιών, Καλή ικανότητα επικοινωνίας. Θα συνεκτιμηθούν τυχόν ερευνητικές 
δημοσιεύσεις σχετικές με το αντικείμενο του έργου:  35% 
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Με βάση αυτά τα κριτήρια αξιολόγησης η συνολική βαθμολογία των υποψηφίων ήταν όπως αυτή 
ακολουθεί: 
 

Υποψήφιος/α Κριτήριο 1  Κριτήριο 2 Κριτήριο 3 Σύνολο 
Παπαδόπουλος Γεώργιος 30 35 30 95 
Καρκούλια Ελένη 35 25 30 90 
Μαστροκόλιας Αναστάσιος 30 30 25 85 
Μπλαζάκης Κων/νος 30 25 10 65 
Μπουλάκη Βασιλική 30 10 10 40 
Κουστερίδου Παρασκευή 10 0 10 20 

 

Με βάση την παραπάνω βαθμολογία, η Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα να εισηγηθεί στο Δ.Σ. του ΙΤΕ την 
αποδοχή της πρότασης του κου. Γιώργου Παπαδόπουλου για σύναψη σύμβασης μισθώσεως έργου μιας 
θέσης Διδακτορικού Ερευνητή, διάρκειας έως 6 μηνών με αντικείμενο την «ολοκληρωμένη βιοπληροφορική 
ανάλυση δεδομένων μεγάλης κλίμακας αλληλούχισης (Next Generation Sequencing, NGS) στο πλαίσιο της 
μεταγραφικής και επιγενετικής ρύθμισης της αιμοποίησης των θηλαστικών, μέσω της ανάπτυξης και 
εφαρμογής μαθηματικών προσεγγίσεων μοντελοποίησης και πρωτότυπων βιοπληροφορικών εργαλείων που 
επιτρέπουν την υπολογιστική επεξεργασία, την σχηματική απεικόνιση και τη βιολογική ερμηνεία των NGS 
δεδομένων»  στα πλαίσια τού έργου ΚΡΗΠΙΣ-ΒΙΟΣΥΣ και συνολικό κόστος 9.240 Ευρώ. 
Στη συνέχεια της διαδικασίας, η απόφαση της Επιτροπής αξιολόγησης θα αναρτηθεί άμεσα στην ιστοσελίδα 
του ΙΤΕ καθώς και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός τριών (3) 
εργάσιμων ημερών από την ανάρτηση της απόφασης, καθώς και δικαίωμα πρόσβασης, για το ίδιο χρονικό 
διάστημα, (α) στους ατομικούς φακέλους και τον πίνακα αξιολόγησης/βαθμολόγησης των υποψηφίων, και 
(β) στα κριτήρια αξιολόγησης. 
Μετά το πέρας της προθεσμίας υποβολής ένστασης, η Επιτροπή θα ζητήσει από τον κ. Παπαδόπουλο 
Γεώργιο την έγγραφη αποδοχή της θέσης εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών. Σε περίπτωση μη αποδοχής, 
είτε παρέλευσης της προθεσμίας, η Επιτροπή θα ζητήσει από την πρώτη επιλαχούσα κα. Καρκούλια Ελένη 
την έγγραφη αποδοχή της θέσης εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών. Η διαδικασία αυτή θα 
επαναλαμβάνεται έως ότου κάποιος υποψήφιος του ως άνω πίνακα, αποδεχτεί τη θέση. Σε περίπτωση που 
κανένας δεν αποδεχτεί τη θέση, η διαδικασία επιλογής θα κηρυχτεί άγονη. 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος συζήτησης η Επιτροπή ολοκλήρωσε τη συνεδρίαση της. 

Τα μέλη της Επιτροπής 

Πρόεδρος  Μέλος  Μέλος 

 

 

     Ι. Στρουμπούλης               Χ. Σπηλιανάκης        Ι. Παπαματθαιάκης 
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